ANALISIS DE IMPACTO EN EL
BIENESTAR DE UN SUBSIDIO A LAS
EXPORTACIONES

Inicial (libre | Final (subs. | Cambio
comercio) |export.)
Excedente |A+B+C A -(B+C)
consumidor
Excedente |F+G+H B+C+D+F+ |B+C+D
productor G+H
Gobierno -(C+D+E) |-(C+D+E)
Excedente |A+B+C+F+ A+B+F+G+ |-(C+E)
total G+H H-D
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ANALISIS DE IMPACTO EN EL
BIENESTAR DE UN SUBSIDIO A LAS
EXPORTACIONES

Consumidores pierden con el subsidio porque deben
consumir a un precio mas alto (esto suponiendo que la
diferencia entre el precio CIF y el FOB es menor al
subsidio)

Productores ganan
Gobierno pierde
En el agregado la pérdida irrecuperable es C+E

C corresponde a unidades que ya no se consumen
iInternamente que los consumidores valoraban en el area
bajo la curva de demanda y gue costaba producirlas el
precio internacional.

D corresponde a unidades que se producen con un
costo mayor al beneficio para el pais de venderlas en el
mercado internacional



